
 

 التمريــــــــــــــن الأوّل: 
 cc 5.7  = FEو  cc 6=  HE و  mc4=  HG[ حيث FE[ و ]HGشثو منحرف قاعدتاه ] HGFEليكه 

 . cc 2  = HM [ حيث : HEمه ] Mعيـّــــــــه النقطح  (1

 . N( في GFو ) I( في HF( يقطع )HGو الموازي لــ ) Mالمستقيم المـــار مه  (2

  أ( تيـّـــــــــــه أنّ :    
  

  
 
  

  
 
 

 
  

 . MIب( أحســـة  :    

 . Iتالنسثح للنقطــح  Hمناظـــــرج النقطــح  Qو  Mتالنسثح للنقطــح  Hمناظـــــرج النقطــح  Pلتكه  (3

 (PQ(//)FEأ( تيـّـــه أنّ : )   

 . PQب( استنتج قيمـــــــــــــح   

4) (PQ( يقطع )GF في )S   أحسة .SN  

 التمريـــــــــــــن الثاني: 

 المدرسة الإعدادية إبن رشد بتطاوين 
   ري ــزياد الماج الأستاذ :                                                                            1027 ديسمبر التاريخ :

أساسي 9 المستوى :  

ــدد 08عـــ سلسلة    


